



Zpráva dopravně bezpečnostního výboru obce

Během měsíce července se DBV sešel 25. 7. 2023

Byl dofinalizován návrh dopisu sdružení Arnika, který prosazuje přeložku II/240 jako alternativu SOKP. Dopis byl zaslán paní starostce, aby ho spolu se zainteresovanými obcemi odeslali sdružení. V dopise byl vysloven nesouhlas obce s tímto technickým řešením. Současně byl obsah dopisu předběžně odsouhlasen ze strany obce Lichoceves, Tursko a Holubice. Paní starostka znění dopisu zaslala všem členům DSO.

Připravili jsme návrh vyjádření do zjišťovacího řízení k záměru Sběrný dvůr Libčice, který byl předán starostce obce.

S ohledem na již avizovanou vytiženost linky 409 jsme apelovali na jednání se starostou obce Statenice. Schůzka by měla proběhnout poslední týden v srpnu.

Linka 316 – KSÚS definitivně zamítla možnost průjezdu kloubových autobusů přes most ve Staticích – Černý Vůl. Tedy padá varianta posílení spoje 316 od září, formou zvýšení kapacity jednotlivých spojů. Z jednání s panem Šarbochem z PID, není možné 316 posílit od září dalším spojem s ohledem na uzavírku mostu ve Staticích na lince 356. Diskutována byla varianta prodloužení 356 do Velkých Přílep, který by se zde otáčel. Tato varianta však určitě nebude zprovozněna od září, není technicky možné. Doporučujeme vyvolat jednání či apelovat dopisem na PID a radní Středočeského kraje ve věci posílení linky 316 případně prodloužení 356.

Prázdninový provoz linky 316 – jak se v průběhu ukázalo, hlavně v odpoledních špičkách je počet spojů nedostatečný. Doporučujeme jednat s PID v dostatečném předstihu o prázdninovém provozu pro rok 2024.

11. 7. 2023 jsme ze strany obce byli informováni o odpovědi ze strany Městského úřadu Černošice ohledně stížnosti obce na zhoršený stav ulice Kladenská s ohledem na udělení výjimky z místní úpravy při rekonstrukci povrchu v Noutonicích. Se závěrem MěÚ Černošice nemůže souhlasit adoporučujeme apelovat přímo na Středočeský kraj, že dochází ke zhoršení stavu silnic a jejich správce nevyžaduje nápravu, tedy otevřít otázku, zda je ze strany KSÚS jednáno v duchu správného hospodáře. DBV připraví návrh odpovědi na výše uvedený dopis MěÚ Černošice.

5. 9. 2023 by se měla konat schůzka ohledně Přeložky II/240, čekáme na slíbené podklady ze strany Středočeské kraje, resp. Mott McDonald, abychom mohli připravit podklady k jednání. Podklady bychom potřebovali nejlépe do 22. 9.2023, abychom se stačili s podklady dostatečně seznámit. Žádáme obec o prověření, zda již nebylo na obec zasláno, či zaurgování na Středočeském kraji.

13. 9. 2023 by se měla v 10:00 konat schůzka s projektantem obchvatu Velkých Přílep. Budeme vycházet z výsledku jednání 5. 9. 2023 (nutno říct, kdo za obec půjde).

Opětovně doporučujeme vyčištění uličních vpustí na místních komunikacích, a to nejen s ohledem na proběhlé přivalové deště, ale i na již dříve upozorňovaný stav.